

游翰林湖

◎有为小学401班 付逸彤

伴着柔和的微风，迎着温暖的阳光，听着悦耳的鸟鸣，我走进了翰林湖公园。

大门前有两棵高大挺拔的树，像两名战士一样守护着公园。走进大门，就来到了一片花海，刚走进花海，浓浓的香味就扑鼻而来。春天，迎春花展示着它优美的舞姿；夏天，可爱的荷花站在池子里，就像亭亭玉立的女子；秋天，鲜艳的玫瑰花穿着五颜六色的长裙跳起优美的舞蹈；冬天，洁白的梅花，挺着一身傲骨，迎着风，散发出淡淡的清香。这么多花里，没有两朵是相同的。一朵朵五颜六色的鲜花组成了一片五彩斑斓的花的海洋。

沿着看花的小路往前走，就来到一个美丽的风车下，美丽的风车姐姐怀抱

着可爱的轮胎弟弟，顽皮的轮胎弟弟则在风车姐姐的怀抱里打滚。小鸟也被这幅场景吸引过来，为它们唱起了动听的歌曲。

绕过风车，来到一座小亭子，这座小亭子是由四根粗柱子组成的。小亭子十分清静，连柔和的微风拂过我脸颊的声音都能听见。小亭子旁边有一池清澈的湖水，连湖底的沙石都能看得见。

全部景点都看完了，该回家了，我和翰林湖依依不舍，互相道别。天边是夕阳留下的余晖，照耀着翰林湖公园，照耀着我心爱的花儿。

“选美大赛”

◎有为小学506班 孙宇菲

我家有一个花园，种了各式各样的花，每到春天，这些花就会开始一年一度的“选美大赛”。

首先，第一位出场的选手是灯笼花，她穿着一身艳丽的红色灯笼裙，显得可爱又不失妩媚。这时，一阵微风吹过灯笼，花摇摇欲坠，灯笼花像是一位柔弱的少女，在风中翩翩起舞。第二位出场的选手是七里香，“未见其花，先闻其香”，她穿着一身白色连衣裙，像一位太太优雅地站在绿叶中。第三位选手就是桃花，她穿着一身粉色短裙，像一位活泼可爱的孩子正一脸好奇地观察着周围的环境。

一阵风吹来，好香！原来是山茶花，她身穿一件粉红色百褶裙自信地走向赛场，不知为什么，她那温柔的气质像是从骨子里散发出来的，身上淡淡的清香柔柔的轻轻的，钻进人的心田。

在百花争艳中，格桑花显得特别朴素，并不像其他花那样艳丽，只有别致的

粉色小花冠点缀在头上。这时，风更大了，还下起绵绵春雨。其他的佳丽们纷纷被雨水淋湿了妆容，狼狈极了，只有格桑花在雨水中跳起了舞蹈！那顽强的生命力让我不得不佩服，她有着一股刻进骨子里的倔强，不向命运屈服。她就像我们生活中的一些人：虽然被现实压倒，但还是坚强地活着！雨罢，太阳出来了，各色鲜花又恢复了灿烂的笑容。

在这场“选美大赛”中，我觉得每一朵花都是美丽的，她们各有各的不同各有各的气质，我们无法去比较她们，因为美是无法被定义的。



班干部竞选

◎有为小学409班 许炜基

小学生活的趣事像天上的繁星，怎么数都数不清，但那件事让我记忆犹新……

那一天，老师走进教室，清了清嗓子，用洪亮的声音说：我们班要进行班干部竞选，要竞选的同学上台做好准备。终于轮到我最大显身手啦！我在心里暗暗地想。

叮铃铃，上课铃响了，竞选就要开始了，只见黑板上写了几个大字“班干部竞选”，要竞选的同学上台准备啦，老师说。我战战兢兢地走到讲台旁，一遍又一遍地念着稿子。

“班干部竞选现在开始！”老师大声地说。小明自告奋勇地第一个上台，他自信大方的演讲，使我压力倍增。一个又一个的同学上了台，轮到

我了，我的心七上八下，可我的腿似乎被冻僵了，怎么都迈不出那一步。“大家给这位同学一些掌声！”我心中的阴霾才被驱散一点，硬着头皮踏上了“战场”。这时，同学们开始了议论，我那被驱散的阴霾又回来了，刚想说话，可喉咙似乎被什么东西堵住了，什么都说不出来，我用恳求的眼神望着老师，可老师只是微笑着看着我。这微笑似乎有魔力，使我放松了下来，可麻烦又找上了我，突然，我的大脑一片空白，刚背好的词全忘了，我只好胡编乱造地说一通，脸憋得通红，好不容易才熬过了难熬的三分钟。

这次竞选我落选了，经过这事，我开始暗暗地锻炼自己的胆子，下一次竞选，相信我能成功的。

整理/珠江时报记者 吴玮琛

我家的大白狗

◎有为小学503班 劳昊弘

我有一只毛色像雪一样白的大狗，它很听话，叫它过来就过来，让它蹲下就蹲下。

我的大白狗体型很大，站起来能够得着我的脖子，而且它比我还重。有一次，它直接朝我扑来，我甚至都抱不动它，以至于我的脑袋硬生生地撞地上。我摸了摸头：“好疼呀！”说完，就把大白狗推开，说了它一顿。可是，大白狗却只会朝着我摇尾巴，伸舌头，一脸无辜的样子。

大白狗还很不爱干净，总是跑到草丛、街道小便，而且不知从哪里的草堆里滚回来，还带上一身“毛刺”披风，弄得我要一个一个拔下来。我当时光是看看，连鸡皮疙瘩都耸起来了。然而大白狗一如既往地不懂得看主人的脸色，它甚至还顶着一身“披风”朝我扑过来，吓得我连忙起身向外跑去，眼睛时不时往后看。一见它又追上来，我大叫一声：“啊！”。这可终于把它吓住了！大白狗以为地震了，立马

跑回家里。这时，我才蹲下了身子，大口大口地呼吸，马上回到家又把大白狗拉出来，给它洗了个痛快澡，幸好它洗澡时不调皮，不然弄得我一身水。

大白狗不但不爱干净，而且还很挑食，它只吃肉，猪肉、鸡肉它都不吃，只吃牛肉，而且连饭也不吃。

大白狗晚上最调皮，到处跑。上次，它扮出一声狼叫，吓死我了，于是妈妈就把它说了一顿，它似乎知道自己做错了事，夹着尾巴灰溜溜地钻回家里。

这就是我家的大白狗，调皮又可爱！



我的“双面”老师

◎有为小学404班 廖俊鑫

当你经过我们班时，一定会看见一张时而严肃，时而温柔的面孔，这就是我们的语文老师——区老师，也是同学们心目中的好老师。

她亭亭玉立，高挺的鼻梁上架着一副黑边儿眼镜，一张棱角分明的樱桃小嘴能说会道，加上那浓厚乌黑的披肩发，看起来特别有气质。

课堂上的区老师自带“严肃脸”，加上会说话的眼睛，能很快地带领我们进入学习的乐园，尽情地遨游在知识的海洋中。如果有同学上课不认真、做小动作，她会用不怒自威的眼神，再加上高八度的音调对那位同学说：“认真上课！这是第一次警告，如果还有下次，就别怪老

师不客气了！”说完继续讲课。那位同学顿时被老师的严肃震慑住了，马上调整好坐姿，认认真真地听课……

虽然区老师在课堂上很严肃，但是课堂下的她却很温柔，完全可以用判若两人来形容。记得有一次，我遇到了不懂的问题，便鼓起勇气去找区老师解答，本以为她会像课堂上一样严肃，我的心“砰砰”地跳着，怀里仿佛揣着一只小兔子。可没想到区老师全程面带微笑，用温柔的声音不厌其烦地给我解答，直到我完全理解为止……

区老师就是这样一位既严肃又温柔的“双面”老师，她不但让我们认真对待学习，也带领我们快乐成长，她是我们心目中的好老师。

溜冰

◎有为小学507班 郑丹琪

每个人的生活都会经历挫折，谁都有困难的时候。我的生活也一样，在以前溜冰的时候，我也出现了一次挫折和困难。

那一次我拿起溜冰鞋，穿上薄薄的衣服，跑去小区下面的滑冰场上，那里的人非常多，人来人往，有的则是小孩子和朋友们三五成群在一起滑，我迫不及待地想去滑冰场上遛一遛，炫耀一下自己的滑冰技术。我马上穿起溜冰鞋，带上护膝和头盔。一走上滑冰场上，我脑袋一片空白，“滑冰怎么溜怎么滑的呀？”我

自言自语地说。忽然，邻居阿姨走来了，问：“小花，你怎么不滑呀？难道你忘记怎么滑了吗？去年还是我教你溜冰的呢？”我害羞地低下头，红着脸对邻居阿姨说：“是的，阿姨，一上滑冰场我就忘记了。”

阿姨捂着嘴，偷偷笑着说：“真是个小机灵鬼，来，我教你和小明一起学吧！”在阿姨不停地指导下，我终于学会了滑冰，但这次我不敢再粗心大意了，回家之后我马上练习滑冰动作，日复一日地复习、训练。我坚信只要功夫深，铁杵磨成针。

